Vraag Antwoord Scores

Hongerige fruitvliegen

23 maximumscore 1
geur (van rottend fruit)

24 maximumscore 1
de juist ingevulde tabel:

roen 1 hoger lager
groep dan bij groep 2 dan bij groep 2
glucosegehalte X
insulinegehalte X
Opmerking

Alleen aan een volledig juist ingevulde tabel 1 scorepunt toekennen.

25 A

Slingerapen

26 maximumscore 1
zoekt vlooien (bij een andere slingeraap) / zv

27 maximumscore 2
voorbeeld van een juiste berekening:
12 /60 x 100 = 20%
* hetjuiste aantal waarnemingen slingeren en het juiste aantal totale

waarnemingen gebruikt 1
* een juiste berekening met een bijbehorend juiste uitkomst 1

Vetten en hormonen

28 D
29 C
30 maximumscore 1

Uit het antwoord moet blijken dat gal vetten verdeelt in kleine druppels /
emulgeert.
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Vraag Antwoord Scores

31 maximumscore 2

* (Gal wordt gemaakt in:) de lever 1
+ (Gal wordt opgeslagen in:) de galblaas 1
Thermotherapie

32 maximumscore 2
een juist diagram:
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* beide assen zijn juist ingedeeld en benoemd met de juiste grootheid en
eenheid; op de y-as is het gewicht van de prostaat uitgezet en op de

x-as de leeftijd van de mannen 1
+ de waarden uit de tabel zijn juist uitgezet als punten en door een juiste

lijn verbonden 1
Opmerking
Als de grafiek bij nul begint, mag het tweede scorepunt niet toegekend
worden.

33 maximumscore 1
urinebuis/plasbuis

34 C
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